

# 法轮功在中国受到迫害的真正原因

“在过去几十年的中国一党统治中，人民从来都没有享有过真正的信仰自由，他们也从未真正地被允许信仰上帝、神或佛，”“他们被强迫信仰这个政党。”这种强迫的信仰“提倡暴力革命和斗争。而且这种斗争的形式是为达到其目的而不择手段，是邪恶的集团，人们在其中互相倾轧。”法轮功“严重地威胁到了这个政党的邪恶本质。这就是为什么法轮功在中国受到迫害的真正原因。善挑战了邪恶的本性。这就是为什么我认为你们——支持我们的人们——肯定是最好的，是反对邪恶的独裁政府的。”（译文，与原文可能会有出入）——摘自李洪志先生在美国国会举行的颁奖典礼上发表的感谢信

※ ※ ※ ※ ※ ※ ※ ※ ※

法轮功四·二五中南海和平请愿已快到两年了，七·二二公开镇压和十·二五人大“立法”也已过去一年多了。一年多来，中国政府的镇压步步升级，至今已造成150多人被拷打致死（最新数字为198人），数百人被判刑，数千人被关精神病院，数万人未经审判被劳教和几十万人次被逮捕。镇压范围之广，手段之卑鄙残忍为中国历史上所仅见。再看法轮功方面，一改中国人“不做顺民便是暴民”的传统，不低头，不屈服，不对抗，在最残酷的镇压面前坚持非暴力，生死不怕，前仆后继，更为中国几千年来头一遭。回过头来看近两年来的风风雨雨，我们提这样几个问题：这场镇压是误会吗？这场镇压能避免吗？法轮功危及中国政府的统治了吗？我的回答是：这场镇压不是误会。法轮功提倡的“真”“善”“忍”对国家，对民族，对社会有极大的好处，但却毫无疑问地直接威胁到了江泽民一伙的统治基础，因而这场镇压是不可避免的。

“真”是对中国政府的直接威胁。众所周知，中国现政府是建立在谎言基础上的。在夺取政权之前，为了得到农民的支持曾许诺他们以土地。一旦政权到手，很快就通过合作化和人民公社重新剥夺了农民的土地。大跃进时期，为了超英赶美，硬是把亩产吹到了几十万斤；砍光了全国的树炼出了无数的铁疙瘩；饿死了几千万人却说取得了伟大的胜利。为了清洗忠诚和不忠诚的知识分子，开展了百花齐放、百家争鸣，鼓励大家提意见，然后将信以为真的人一网打尽。所有这些，其实和意识形态没多大关系，而是为了让全国人民清醒地看到敢于说真话的后果。从给刘少奇罗列的罪状到全国千千万万的冤案，从珍宝岛到“对越自卫还击战”，从反对资产阶级自由化到“六四”天安门没杀一个人，从中国政府从未禁止法轮功大家不要

信谣言到江泽民发狠“我就不信治不了法轮功”，有谁听到这个政府在重大事件上说过一句真话？！为了八九年六四前全国媒体说了几天真话，借镇压上台的江泽民曾专有指示，强调新闻的真实性和人民性是资产阶级的东西，中国的新闻应该是党的喉舌工具云云。其实中国政府不仅仅是自己说假话，还强迫全国人民跟它一起说假话。一篇社论，一篇人民日报特约评论员文章，一个不知所云的三讲三代表，都要通过具有中国特色的政治学习强迫全国每一个人去反复地学，重复地讲，以至于形成习惯，把这些假话变成自己的思维。江泽民上台以后，更是将说假话发展到了登峰造极的地步。看看那些被揭露出来的几千万几亿的高官巨贪们吧，哪一个不是在台上慷慨激昂地“三讲反腐”？再看看现在还在台上慷慨激昂地“三讲三陪三代表”的各位，还用再说什么吗？一切似乎是那样的完美，看上去江家王朝固若金汤。谁也没想到在1992年，中国出了个法轮功。

短短几年工夫，法轮功就迅速发展到了数千万人。江泽民本能地感到了威胁。对他而言，可怕的不仅仅是炼功人数多，也仅仅是有很多党员炼功，而且还因为经过这么多年的理想教育和讲政治（即说谎训练），人民竟然还有这么多人愿意去讲真话。这就犯了江泽民的大忌了。江泽民之所以直接下令镇压，其根本原因就是因为法轮功的传播正在不知不觉地改变着中国人扭曲了的民族性。不错，法轮功是不参与政治，是不寻求分享权力，可是一个真正的好人群体的扩大就是对依靠邪恶进行统治的权势的威胁，因为你的扩大就缩小了他的生存空间。当邪恶的政府看到如此普通的中国人仅仅为说一句真话而坦然面对死亡时，他们的恐惧是显而易见的。那么代表邪恶势力的一方进行疯狂的垂死挣扎也就不奇怪了。

在这场正邪的大较量中，邪恶的一方使用的除了谎言还是谎言。从一开始的“敛财”、“豪宅”、“催产素”到后来的“香山集体自杀”、“天安门广场自焚”，到现在强迫中小学生的“百万人签名”，真不知堂堂一国元首一届政府除了撒谎还能干什么？！

“善”会破坏中国政府赖以统治的基础。中国政府是由共产党建立的。虽说共产主义信仰在今天的中国，包括最高领导层，已不复存在，今天的这个政府是与共产党的历史无法分开的。回顾历史，可以看到这个党和政府的一贯所作所为是与法轮功倡导的“善”彻底背道而驰的。

从最高层看，这个党自建立以来进行

过有案可查正式命名的路线斗争就有十次之多。这些斗争成功地将党的历任总书记无一例外地打成了反党分子，以至于党内到了谈总书记色变的程度。

建政前的历史就是一部血淋淋的内部屠杀史。红军时期杀AB团，几乎杀光了红军中所有的营团干部，以至于第五次反围剿时缺乏有作战经验的指挥员而告失败。这才有了始于战略大溃退的二万五千里长征。延安整风，差一点杀光“救了中央”的陕北红军自刘志丹以下的大部分军队和地方干部。而毛泽东“我失骄杨君失柳”的柳同志，便是在二方面军执行清洗工作时杀人如麻而差点被贺龙枪毙了的。

至于中共建政后的历次政治运动，无一不是利用了人性中最残忍凶恶的一面和人群中最为恶的一部分，致使中国在和平建设的前三十年中，无辜人民的死亡超过了一百多年来为争取民主自由和历次反侵略战争的死亡数总和。中共公开宣称的“以阶级斗争为纲”、“无产阶级专政”和这次江氏对法轮功的“肉体上消灭”，都是有计划有步骤的消灭中国人心中的善念和美好的东西而代之以丑陋和凶残。在这种党内外的血腥斗争和政治绞杀中生存下来并窃取了最高权力的江泽民，残忍和无人性已浸透了骨髓。无论从感情上还是理智上，江泽民对推崇“善”的法轮功欲置于死地而后快也就不奇怪了。难怪乎这次镇压法轮功所采用的手段如此之恶，从使用中世纪的刑具到现代化的电棍，从政府官员亲自动手到逼迫犯人作恶，确为中国现代历史之最。

“忍”将使中国政府的统治手段无存。照常理，任何一个统治者都会欢迎人民的“忍”，为什么江泽民要例外呢？难道他真的蓄意自毁江山？中共是二十世纪的一大怪胎，建政五十多年还没有建立有效的独立的司法体系，给人的感觉是拒绝建立一个健康的社会。统治的基本手段之一是不停的挑动群众斗群众，以确保人民无暇顾及统治者的巧取豪夺横征暴敛。江泽民所谓的“稳定”只不过是不让矛头指向他和他所代表的那个统治集团罢了。什么叫“内耗”？就是把能量在人民内部的争斗中耗尽。在镇压法轮功的所谓“法律”手段用尽以后，江泽民所能想到的只有“挑动群众斗群众”这一招了。什么百万人签名啦，人人表态啦，义愤填膺啦，这种六、七十年前希特勒就玩过的把戏，老江就不用再东施效颦啦，当年“全国人民”对“叛徒、内奸、工贼刘少奇”的义愤不可谓不大，结果呢？

“世界潮流浩浩荡荡，顺之者昌，逆之者亡”，愿中共其他领导人自重。